

В июле 2012 года департаменту безопасности ОСАО «Россия» удалось предотвратить мошеннические действия на 36,1 млн рублей.

Таким образом, в рамках программ розничного автострахования предотвращены необоснованные выплаты по 23 заявленным убыткам на общую сумму 1,8 млн рублей. В 80% случаев обстоятельства ДТП, указанные страхователями, не соответствовали полученным повреждениям транспортных средств. В Смоленской области по заявленному убытку – конструктивной гибели автомобиля марки «Мерседес Бенц S500», принадлежащего гр-ну К., – предотвращен ущерб в размере 3,8 млн рублей. Согласно экспертному мнению, уничтожение машины имело преднамеренный характер. В результате расследования кражи автомашины «ГАЗ-2752», застрахованной в филиале ОСАО «Россия» в г. Санкт-Петербурге на сумму 280 тыс. рублей, было установлено, что страхователь К., в нарушение договора страхования, безосновательно передал ключи от похищенной автомашины некоему г-ну Б., не допущенному к эксплуатации автомобиля. Выявленные факты указывали на фальсификацию страхового события.

В рамках программ корпоративного страхования удалось предотвратить возможный материальный ущерб обществу, причиненный мошенническими действиями, на общую сумму 25,7 млн рублей. В результате проведенных мероприятий по проверке заявленного страхователем ущерба об утрате товарно-материальных ценностей в результате трагических событий в г. Крымске департаментом безопасности было установлено, что товарно-материальные ценности загодя были проданы сторонней организации. После предъявленных доказательств страхователь добровольно отказался от заявленных претензий на сумму 18 млн рублей. Также по заявленному убытку – хищению грузового самосвала, застрахованного в г. Санкт-Петербурге по договору страхования каско, – была выявлена недостоверность сведений, представленных страхователем, и признаки покушения на мошенничество. В УМВД РФ по Петроградскому району г. Санкт-Петербурга было направлено заявление о привлечении к уголовной ответственности виновных лиц, что в результате позволило предотвратить ущерб на 1,4 млн рублей.

По направлению работы с контрагентами удалось вернуть 1,5 млн рублей дебиторской задолженности. Кроме того, по факту присвоения контрагентом в г. Новосибирске страховых премий на сумму более 100 тыс. рублей в правоохранительные органы

департаментом безопасности ОСАО «Россия» было направлено заявление о привлечении виновных лиц к уголовной ответственности.

Источник: www.wiki-ins.ru, 15.08.12